



دانش جعفری:

اگر پیام رضایی را به مردم برسانیم، پیروزیم

صفحه ۱

ما زنده به آنیم که آرام نگیریم

موجبیم که آسودگی ما عدم ماست

سورج بی قرار

www.tossevaadalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره چهارم - یکشنبه ۲۷ اردیبهشت ۲۲ جمادی الاولی ۱۴۳۰

صفحه ۲

مشروح دیدار دکتر رضایی با آیت‌ا. مکارم شیرازی



ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

خبر روز

حضرت چاهینه روحانیست

اطرافیان رئیس جمهور اوضاع را خراب تر کرده اند

صفحه ۲

بیادی دلیل آمدن رضایی را اعلام کرد: رضایی برای سامان دادن به اقتصاد کشور آمده است

صفحه ۲

رای احمد توکلی به کاندیدای اصولگرا

صفحه ۲

رهبری شورای مرکزی حزب توسعه و عدالت

رضایی، مهره کسی نیست

صفحه ۲

یادداشت

آیا محسن رضایی ارزش رأی دادن دارد؟

انقلاب اسلامی معجزه‌های بود که خداوند سبحان برای نجات مردم لاین ایران از سیطره طاغوت و فرو ریختن بنای ظلم و ستم بر ما ارزانی داشت. هدایت و راهبری این نهضت ریشه دار برعهده حضرت امام خمینی(ره) که به یقین صالح ترین انسانها و مدبرترین رهبران نهضت در عصر حاضر بود، قرار گرفت. جنگ ۸ ساله و خانمان سوز ایران و عراق حادثه بزرگ قرن بیستم بود که به ناحق و نابرابر و در شرایط بحرانی به ایران تحمیل شد. شجاع ترین و غیورترین انسانها در آن مقطع تاریخ، فداکارانه سهم خود را از حلاوت لذتهای زندگی مادی ناپدید گرفتند، و داوطلبانه عزم جهاد فی سبیل الله کردند.

رهبرکبیر انقلاب اسلامی که نهضت اسلامی ایران را از سال ۴۲ تا ۵۷ با درایت و تیزبینی مدیریت کرده بود، و به مقصود رسانده بود، در اقدامی شجاعانه و بی سابقه برای مسئولیت حساس فرماندهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی و دهها هزار بسیجی و هدایت جنگی تمام عیار به توانمندی، شجاعت و مدیریت محسن رضایی اطمینان کرد و او را در حالی که هنوز ۲۷ سال بیشتر نداشت برای اداره چنین مسئولیتی خطیری برگزید.

اما بر محسن رضایی چه گذشت؟ محسن رضایی مبارزات انقلابی خود را از دوران نوجوانی شروع کرد. او طعم شکنجه‌های رژیم ستمشاهی را از دوران دبیرستان لمس کرد و هم دوش با مردم انقلابی از اوان جوانی برای پیروزی انقلاب تلاش کرد.

محسن رضایی مورد وثوق و اطمینان حضرت امام(ره) بود، چرا که در سن ۲۷ سالگی به افتخار فرماندهی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، بسیج و هدایت جنگی به وسعت یک کشور نائل گشت، و همواره مورد عنایت و توجه بنیانگذار جمهوری اسلامی بود، حتی در حد تصمیم گیری های کلان نظام.

محسن رضایی ۸ سال بدون هیاهو فشارهای ناشی از: سختیهای جنگی نابرابر... مانع تراشیهایی برخی از خودی ها... جنایات ددمشانه منافقین درریمب گذارنها، تروور شخصیتها و کشتار مردم بی گناه... نامنی های ضدانقلاب در خطه مظلوم کردستان...

و با صبر و شکیبایی و با دست خالی مدیریت کرد و عملکردش همواره مورد تایید امام(ره) بود.

محسن رضایی در سایه استعداد سرشار و خدادادی وی در ادامه در صفحه ۲

دکتر رضایی:

مناظره نخبگان زانو می‌زنیم

دکتر محسن رضایی نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در همایش مسولان ستادهای انتخاباتی خود با بیان اینکه «دولت ما، دولت ایده‌ها خواهد بود»، تاکید کرد: به دور از ادعا، مقابل نخبگان زانو می‌زنیم و از کمک‌های آنان در زمینه ایده‌های نو بهره‌مند خواهیم شد.

دکتر رضایی در آغاز سخنانش در این همایش گفت: احساس خطر من چه در گذشته و چه امروز، با دیگر نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری متفاوت است.

وی در این همایش که در سالن اجتماعات مسجد ولعصر(عج) تهران برگزار شد، در عین حال تاکید کرد: با وجود اینکه به تمامی نامزدهای انتخاباتی امروز و به تمامی دولت‌ها تاکنون کمک کرده‌ام ولی چون برای نظام و مردم احساس خطر می‌کرده‌ام، به صحنه آمده‌ام.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری ادامه داد: انتخابات ریاست جمهوری سه تاثیر مهم در زندگی و سیاست نظام دارد که از آن جمله می‌توان به شکل‌گیری معرفت جمعی، باور عمومی و اراده ملی اشاره کرد.

وی تصریح کرد که این تاثیرات مهم در دولت‌های گذشته به گونه‌ای بوده که با عقایدش متفاوت است.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

نامزد انتخابات ریاست جمهوری اضافه کرد: اراده ملی نیز یک نقطه عطف در زندگی سیاسی ماست که نمی‌توانیم نسبت به آن در دولت خود بی تفاوت باشیم.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.

دکتر رضایی در تشریح این موضع خود گفت: اگر معرفت اجتماعی مشترک در یک جمع برای مسایل کلان وجود نداشته باشد، این جمع موفق نخواهد بود و باور عمومی که در دولت‌های گذشته بر اساس «آزادی سیاسی» و «عدالت» بود، می‌تواند در دولت ما براساس اقتصاد شکل بگیرد.



دکتر دانش جعفری:

اگر پیام رضایی را به مردم برسانیم، پیروزیم



به گزارش خبرنگار ایفنا نیوز، دکتر داود دانش جعفری در گردهمایی ستادهای استانی دکتر رضایی با اشاره به فرصت اندک باقی مانده تا دهمین دوره ریاست جمهوری، خطاب به مسئولین ستادهای استانی اظهار داشت: به خاطر اعلام حضور دیرهنگام دکتر رضایی، بعضی از سازماندهی‌ها به تاخیر افتاد و همین موضوع، مسئولیت شما را بیشتر می‌کنند.

وی افزود: توصیه من این است که تا حد امکان از تشریفات مرسوم و اداری کاسته شود و در عوض، معاونت رسانه ای را به صورت یک ستاد در آوریم.

نامزد انتخابات ریاست جمهوری، همچنین در جمع نمایندگان ستادهای استانی خود گفت: یک ستاد از اقوام و نخبگان آنها در تهران راه اندازی کرده‌ام تا با استفاده از ایده‌های آنان دولتی موفق ایجاد کنیم و با گسترش این ستاد در استان‌ها شکاف‌های میان شیعه و سنی و اقوام ایرانی را از بین ببریم.

وی ادامه داد: گروه دوم نیز بر این باورند که امام به موزه انقلاب تعلق دارد و معتقد به تغییر مسیر امام و شهدا هستند، اما دولت ما بر این عقیده استوار است که در عرصه‌های اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی می‌شوند.

وی ادامه داد: گروه دوم نیز بر این باورند که امام به موزه انقلاب تعلق دارد و معتقد به تغییر مسیر امام و شهدا هستند، اما دولت ما بر این عقیده استوار است که در عرصه‌های اقتصادی و فرهنگی و اجتماعی می‌شوند.

کروبی لحن دیپلماتیک ندارد

خبرگزاری «د پ آ» آلمان گزارش داد: مهدی کروبی از افرادی است که لحن دیپلماتیک نداشته و زیاد هم عواقب صحبت های خود را در نظر نمی‌گیرد.

این خبرگزاری در گزارشی از تهران در باره انتخابات ریاست جمهوری ایران افزود: «مهدی کروبی» به رغم آنکه شانس زیادی برای پیروزی ندارد، ولی نباید او را دست کم گرفت. چهار سال پیش کسی فکر نمی‌کرد که احمدی نژاد شانس پیروزی داشته باشد، ولی وی فردی را شکست داد که همه فکر می‌کردند رئیس جمهور می‌شود.

خبرگزاری آلمان با تایید احتمال تکرار نتایج غافلگیر کننده در این انتخابات نوشت: «مهدی کروبی که از طرف حامیان خود به شیخ اصلاحات معروف است. وی حزب و روزنامه دارد و همواره یک موضع شفاف سیاسی اتخاذ می‌کند.

این خبرگزاری تصریح کرد: هیچیک از نامزدهای دیگر متعلق به یک حزب سیاسی نیستند و به همین دلیل هم مواضع آنان برای خیلی از رای دهندگان شفاف نیست.

دپ آ با اشاره به اینکه مهدی کروبی از افرادی است که به بی پروا صحبت کردن معروفند، می‌افزاید: آنان لحن دیپلماتیک نداشته و زیاد هم عواقب صحبت های خود را در نظر نمی‌گیرند.

به نوشته خبرگزاری آلمان، کروبی از چیزی حمایت می‌کند که خاتمی در هشت سال دوران ریاست جمهوری خود تلاش کرد آن را انجام دهد. استقرار دموکراسی اسلامی که زوایای دموکراتیک آن ضمن حفظ حقوق مردم، اصول و زوایای اسلامی حکومت را خدشه دار نکند.

ادامه در صفحه ۲

انان تبلیغات نابرابر را شاهد هستیم و به همین دلیل باید از تمام ظرفیت‌ها بهره جست تا با استفاده از روش‌های مختلف پیام و برنامه‌های دکتر رضایی را به گوش دیگران برسانیم چرا که معتقدیم اگر پیام دکتر رضایی به مردم برسد او پیروز می‌شود.

همچنین، رئیس ستادهای انتخاباتی محسن رضایی درباره شایعه رای‌شکن بودن محسن رضایی گفت: ایشان برای شکستن رای کسی نیامده است. وی افزود: اینگونه حرف‌ها از اساس درست نیست و تنها یک تبلیغ تاکتیکی از سوی برخی ستادهاست و کسانی که این حرف‌ها را می‌زنند برای تخریب است.

وی خاطر نشان کرد: رضایی به عنوان یک کاندیدا امکان گرفتن رای از همه کاندیداها را دارد اما اینکه گفته می‌شود وی برای شکستن رای فلان نامزد آمده درست نیست.

نزدیک می‌شویم، ارزش کار بیشتر می‌شود و چه بسا یک اقدام از سوی یک نفر از اعضای ستادهای حامیان، در پیروزی و یا شکست یک نامزد موثر باشد.

دانش جعفری عرصه تبلیغاتی کشور را یک میدان نابرابر دانست و گفت: الان تبلیغات

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره چهارم - یک شنبه ۲۷ اردیبهشت ۲۲ جمادی الاولی ۱۴۳۰

قائم مقام حزب توسعه و عدالت گفت: محسن رضایی مهره کسی نیست و در زمین دیگران هم بازی نمی‌کند.

ایلنا : امیرعلی امیری با رد این موضوع که رضایی کاندیدای سایه اصولگرایان است، افزود: وی یک شخصیت مستقل و مدیر است که با توجه به توانمندی‌های شخصیتی خویش و برنامه‌ای که برای توسعه و نجات اقتصاد کشور دارد، احساس وظیفه کرده و به میدان انتخابات ریاست جمهوری آمده است.

وی با تأکید بر اینکه مدیریت افراد فرمانبردار، کار مدیران ضعیف است، افزود: رضایی در فرماندهی جنگ و مدیریت دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام نشان داده که می‌تواند نیروهای شاخص و در عین حال دارای افکار متفاوت را مدیریت کند و علاوه بر آنکه مدیر سخت‌ترین شرایط بوده، به تضارب آرا نیز معتقد است.

آیا محسن رضایی ارزش رأی دادن دارد؟

ادامه از صفحه ۱ امر کادرسازی با قبول مسئولیت خطرات ناشی از اطمینان کردن به نیروهای جوان، چهره های شاخصی را در امر مدیریت و فرماندهی توأم با اخلاص و فداکاری شکوفا نمود که عده‌ای از آنها همانند سرداران شهید همت، باکری، خرازی و بسیاری دیگر، حماسه‌های ماندگاری را در تاریخ جنگ خلق کردند و به درجه رفیع شهادت نائل آمدند.

عده‌و زیادی نیز پس از جنگ با بکارگیری تجارب و اندوخته های ارزشمند خود در مدیریت، آن هم در شرایط سخت، در مسئولیت های ارشدنظام حتی در حد رئیس قوه حضور یافتند.

«محسن رضایی در حالی که در صحنه های نبرد خاری در چشم دشمنان بود و به روایت فرماندهان و تاریخ مستند جنگ حضورش در هر منطقه عملیاتی ربع و وحشت را بر پیکره دشمن می افکند، ولی با وجود ظاهر جدی و قاطعش، هیچ گاه مشی تواضع و ملاطفت را در میان هم‌زمان یارانش از دست نداد، تاحدی که نیروهای تحت امرش او را با عنوان معروف و صمیمی «آقا محسن» خطاب می کردند و او همواره این عنوان را به القاب دیگر ترجیح می داد و این روحیه هنوز هم پا برجاست.

«محسن رضایی بعد از دفاع مقدس، جهاد و خدمت را پایان یافته ندید، و با تأسی از رهنمودهای پیر و مرادش حضرت امام(ره) بعد از فراغت از جهاد رزمی، عرصه های خدمت و تلاش دیگری را با رویکرد جهاد علمی و عملی گشود:

ابتکار استازاری و نظریات و ظرفیت عظیم مهندسی رزمی سپاه در امر سازندگی کشور و بازسازی خرابی های جنگ و مشارکت در طرح‌های بزرگ دولت وقت از طریق راه‌اندازی قرارگاه‌های سازندگی.

استفاده از ظرفیتهای فرهنگی و علمی سپاه در صحنه جهاد علمی برای جبران عقب‌ماندگی‌های تحصیلی ناشی از حضور در جنگ ده‌ها هزار رزمنده و بسیجی، به طوری که خود را نیز از این قاعده مستثنی ندید و با وجود محدودیت های شغلی با گذراندن مقاطع عالی تحصیلی موفق به اخذ مدرک دکتری اقتصاد شد.

دکتر محسن رضایی که سپاه و بسیج را در مدت ۱۶ سال مدیریتش به بالندگی و شکوفایی رسانده بود همراه با تجارب ارزشمندی که در این مدت کسب کرده بود و تحصیلاتی که گذرانده بود با درک معضلات و فشار های اقتصادی که بر دوش هم وطنان احساس می کرد عزم خود را طلیبد و با اذن فرمانده معظم کل قوا حضرت آیه الله خامنه‌ای و با هدف رفع معضلات اقتصادی و زدودن غبار محرومیت از چهره مردم، وارد هسته تصمیم گیری کلان نظام «مجمع تشخیص مصلحت نظام»شد و در طول سالهای حضورش در دبیرخانه مجمع تشخیص مصلحت نظام با فراخوانی نخبگان، فرهیختگان و صاحبان فکر و تخصص و با همکاری اعضای مجمع، سند ارزشمند چشم انداز ۲۰ ساله نظام و موضوع اصل ۴۴قانون اساسی را تدوین کرد و به تایید مقام معظم رهبری رساند.

اما مگر جز این است که دکتر محسن رضایی سالهایی را که به ناچار با محیط خانواده فاصله داشت مشغول خدمت صادقانه به این مرز و بوم بود!

«دکتر محسن رضایی بیش از هر کسی به خودش جفا کرد! چرا که با وجود اقدامات و سوابق ارزشمند و سازنده‌ای که در طول سالهای طولانی جوانی اش برای حفظ دستاوردهای انقلاب اسلامی و دفاع از سرزمین پاک و مقدس ایران خالصانه به انجام رسانده بود و صدمات جبران ناپذیری متحمل شده بود، هیچ گاه مشی هیاهو و فریاد سهم خواهی پیشه نکرد و منافع جامعه اسلامی را بر منافع شخصی خود ترجیح داد و بخش قابل توجهی از سرگذشتش پر فراز و نشیب رشادتها و فداکاریهای او در صفحات تاریخ حماسه و شرف کشورمان پنهان ماند.

ای کاش همت ها، باکری ها، خرازی ها، بروجردی ها و.... امروز بودند و راوی سالهای مقاومت و پایمردی بیان نشده فرمانده خود می شدند و...

جمع مولفه های به اثبات رسیده ایی همچون: «مجاهدت»، «لیاقت»، «مدیریت»، «درایت»، «ملاطفت»، «مداومت»، «تعمد»، «تخصص»، «مظلومیت» و «تواضع» در یک فرد نسبت به وضعیت موجود، حجت را برما تمام کرده و تکلیف شرعی و قانونی سا در تحقیق و تفکر و انتخاب فرد اصلح در میان افراد، بر ما حکم می‌راند!
او یعنی «دکتر محسن رضایی» و یا صمیمانه‌تر، همان «آقا محسن» معروف سالهای ایاز و خدمت ارزش رای دادن را دارد.

www.tosevaeadalat.ir

رئیس شورای مرکزی حزب توسعه وعدالت:

رضایی، مهره کسی نیست

وی با رد حضور محسن رضایی در انتخابات برای سهم خواهی از حاکمیت و تثبیت جایگاه مدیریتی اش، اظهار داشت: جایگاه کنونی وی، جایگاه مهم، موثر و والایی است و رضایی نیازی به چنین فضاسازی‌های ندارد.

امیری درباره احتمال اندک بودن رای رضایی در انتخابات آینده، گفت: کسانی که درباره رای پیشگویی می‌کنند، به تحلیل هایشان درباره رای احمدی‌نژاد در دوره نهم و رای خاتمی در دوره هفتم مراجعه کنند.

وی با تأکید بر اینکه در صورت برگزاری مناظره‌های تلویزیونی، رضایی برنده افکار عمومی

دکتر رضایی در گفتگو با آیت الله مکارم شیرازی:

عده‌ای نمی‌خواهند روحانیت را ببینند و نظرشان را بپرسند

دکتر محسن رضایی در ادامه سفر به قم، با آیت‌الله العظمی مکارم شیرازی دیدار و گفتگو کرد.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن

رضایی به نقل از ایفنا نیوز، کاندیداهای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در این دیدار با اشاره به نقش اساسی روحانیت و مرجعیت در انقلاب و جامعه دینی ایران، اظهار داشت: مرجعیت از درون روحانیت بیرون می‌آید و رهبری نیز از دل مرجعیت برمی‌آید و حفظ این پشتوانه بسیار مهم، از اهمیت بسیار زیادی برخوردار است و اگر نباشد ما حکومت دینی و اسلامی نخواهیم داشت.

وی افزود: نظر مثبتی که رهبری نسبت به جامعه روحانیت و مرجعیت دارد، نقش مهم این قشر را در جامعه نشان می‌دهد.

وی دولت را ابزار رهبری برای مؤثر کردن نقش روحانیت در جامعه دانست و گفت: دولت می‌تواند نقش مهم و مؤثری را در رابطه با مرجعیت و رهبری داشته باشد.

دکتر رضایی افزود: اوایل انقلاب نقش

آفرینی روحانیت خیلی قوی مطرح شده بود و گاهی حتی در مسایل پیش و پا افتاده و روزمره نیز نظر روحانیت پرسیده می‌شد اما امروز شاهد یک تفریط هستیم و عده‌ای نمی‌خواهند روحانیت را ببینند و نظرشان را بپرسند و به مرور زمان یک نوع ابهام در این نقش به وجود آمده است.

دکتر رضایی باز تعریف رابطه میان دین و سیاست را ضروری دانست و گفت: برداشت من این نیست که در این زمینه تغییری در دولت مردان ما ایجاد شده است بلکه ما نیاز داریم رابطه دین و سیاست را باز تعریف کنیم و باید ببینیم روحانیت چگونه می‌تواند در این راستا فعالیت کند.

دکتر رضایی اظهار داشت: شرایط اوایل انقلاب اسلامی، شرایط تشکیل دولت اسلامی بود اما اکنون که مدت ها از تشکیل دولت سپری شده است، بحث این است که

ادامه از صفحه ۱

سید رضا اکرمی عضو جامعه

روحانیت مبارز طی یادداشتی نوشته است: دولت‌نهم در موارد گوناگون نشان داده است آنچه‌ان به رعایت قانون تن نمی‌دهد و به روش های گوناگون قانون را

دور می زند. البته بعد از جنگ در دولت های گوناگون ما شاهد کارهای غیرقانونی دولت ها بوده ایم اما دولت نهم دیگر از حد گذرانده است و به هر بهانه بی قانون را دور می زند و نزد خود چنین فکری می کند که هرچه بیشتر قانون را دور بزند بیشتر سود کرده است. مجلس نیز در برابر چنین رفتارهایی کوتاه می آید.

اکرمی افزود: دولت نهم و مجلس هشتم کار چشمگیری برای مشکلات واقعی مردم انجام نداده اند. ای کاش رئیس جمهور در دوره ششم مجلس کاندیدا نبود و انتخاب می شد تا یک دوره قانونگذاری را تجربه کند و آگاهانه تر وارد مباحث مصوبات مجلس و امور مربوط به قانونگذاری می شد. به عنوان مثال می توان به نامه آقای احمدی نژاد به آقای لاریجانی اشاره کرد. من تا الان پنج دوره نماینده مجلس بوده‌ام و ندیده‌ام که رئیس جمهور به رئیس مجلس اخطار قانون بدهد، به هر حال اختلاف میان افراد طبیعی است اما تاکنون دیده نشده رئیس جمهوری به رئیس قوه مقننه اخطار قانونی دهد.



نائب رئیس شورای شهر تهران گفت: دکتر رضایی برای اصلاح

نایسامانی‌های اقتصادی کشور به عرصه انتخابات ریاست جمهوری وارد شده است.

به گزارش گروه دریافت خبر ایفنا نیوز، مهندس حسن بیادی افزود: متأسفانه‌امروز

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

می‌شود، گفت: ما اعتقاد داریم که باید برنامه‌ها و عملکرد کاندیداها با هم مقایسه شود و بهترین

روش برای این مهم، انجام مناظره‌های تلویزیونی است.

امیری با پذیرش اینکه رضایی در فرآیندهای تبلیغاتی فاقد برخی ابزارها مانند روزنامه و یا حزب فراگیر بی‌بهره است، گفت: برخی از نواقص به اینن واقعیت برمی‌گردد که رضایی، چه در دوران فرماندهی سپاه و چه در مجمع تشخیص مصلحت حاضر به استفاده از اموال عمومی و دولتی برای پشتوانه‌سازی نبود و این موضوع، سلامت کاری وی را گو‌شزد می‌کند.

وی افزود: در عین حال، حضور رزمندگان دفاع مقدس در سراسر کشور و آشنایی آنها با شخصیت و مدیریت رضایی می‌تواند به عنوان یک شبکه قدرتمند در حمایت از رضایی عمل کند، به شرطی که فرصت معرفی و بخصوص مقایسه برنامه‌های کاندیدای انتخابات از طریق برگزاری مناظره‌های تلویزیونی فراهم شود.

رای احمد توکلی به کاندیدای اصولگرا

نماینده مردم تهران که چندی پیش خبر یک خبرگزاری مبنی بر حمایت و رای دادن به احمدی نژاد را تکذیب کرده بود گفت: از بین یکی از کاندیداها حتما به کاندیدای اصولگرا رای خواهم داد.

به گزارش فارس احمد توکلی نماینده مردم تهران در حاشیه نخستین کنگره سراسری جمعیت رهپویان انقلاب اسلامی در نشست خبری مشترک با خبرنگار رسانه‌ها در پاسخ به این سوال که در انتخابات آتی از چه فردی حمایت می‌کنید گفت: در اینن دوره نامزد خاصی ندارم.

توکلی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه منظورتان انداختن ری سفید به صندوق است افزود: بین حمایت از کاندیدای خاص و رای دادن تفاوت وجود دارد و بنسده در انتخابات آتی رای می‌دهم و در بین ۴ نامزد حتما به یک فرد اصولگرا رای خواهم داد.

نماینده مردم تهران گفت: به اندازه کافی به کاندیداهای انتخابات ریاست جمهوری دهم انتقاد دارم.

توکلی در پاسخ به سوالي در خصوص اینکه آیا میر حسین موسوی را اصولگرا می‌دانید یا خیر افزود: موسوی را ارزش گرا می‌دانم و محرم ولیکن وی را جزو تقسیم‌بندی اصولگرایی نمی‌دانم ولی برخی از مواضع اصولگرایانشان را ستایش می‌کنم.

رئیس مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی در پاسخ به وی سوال که به چه علت کاندیدا نشدید گفت: اگر وضعیت جسمی ام اجازه می داد کاندیدا می‌شدم.

وی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه برخی از اصولگرایان به طور مخفیانه به میر حسین موسوی رای خواهند داد گفت: انتخابات آزاد است و افراد می‌توانند به فرد مورد نظر خود رای دهند و در این جهت کسی نمسی خواهد دزدی کند و هیچ کس مجبور به پنهان کاری نیست.
گفتنی است که توکلی چندی پیش خبر فارس مبنی بر رای دادن به احمدی نژاد را تکذیب کرده و انتقادات صریح و تندى را علیه دولت بیان کرده بود.

کروبی لحن دیپلماتیک ندارد

ادامه از صفحه ۱

به نوشته خبرگزاری آلمان، کروبی برای مذاکره با امریکا اعلام آمادگی کرده و این در حالی است که وی هنوز هم یک عضو وفادار به نظام اسلامی است.

بر همین اساس، دب آنتیچه گرفته است که در صورت پیروزی کروبی احتمال اینکه وی بتواند تغییرات فاحشی ایجاد کند،اندک است. خبرگزاری آلمان، مواضع هسته‌ای کروبی را همان مواضع ایران خوانده و نوشته است: وی از حماس و حزب الله نیز حمایت می‌کند.

این خبرگزاری خاطر‌نشان کرده است: اکرمی در انتهای یادداشتی که اعتماد آن را منتشر کرده، نوشته است: بی‌شک دولت خطاهایی دارد که باید آنها رفع شود اما آنکه بگوییم دولت با ائمه در ارتباط است یا رفتار شخصیی را به ائمه معصوم نسبت دهیم بی‌شک هم به آن فرد و هم به دین مردم خیانت کرده‌ایم. در نزدیکی انتخابات نباید از احساسات مذهبی پاک مردم سوءاستفاده کرد و آنها را در سردرگمی و بعد از آن در بدگمانی نسبت به دین قرار داد.

اصغر سپاه در ستاد اصلاح طلبان!

حلقه اسپانسرهای مالی یکی از کاندیداهای اصلاح طلبان با دریافت دومین چک تکمیل شد.

بنابر اخبار دریافتی «اصغر – ش» معروف به اصغر سپاه یکی از حامیان مالی ستاد (...) می‌باشد که اخیراً کمک های مالی قابل توجهی به کاندیدای مزبور نموده است. وی که سال ۱۳۷۰ ورشکسته شده بود طی چند معامله مشکوک پول هنگفتی را به دست آورد و با خرید شرکت بستنی (...) وارد تولید انبوه این بستنی شده است.

وی که اصالتا زاهدانی می باشد پیش از این نام خانوادگی اصلی خود را به نام «اصغر – ک» تغییر داده و سعی کرده وارد فضای جدیدی شود. گفتنی است وی با طرح مالکیت کارخانه خود به نام برخی از نهادها سعی داشته که فعالیت های خود را در محیطی ایزوله شده نگاه دارد که بی پیگیری ها، کذب بودن ادعای وی ثابت شده است.

فرمانش را به عنوان واجب شرعی عمل می‌کردند.

آیت الله مکارم شیرازی حفظ مرجعیت را حتی بدون وجود نشان دهنده خطرهایی است که از سوی حکومت اسلامی ضروری دانست و گفت: اگر ما حکومت اسلامی هم نداشته باشیم برای حفظ کشور باید مرجعیت و روحانیت را حفظ کنیم زیرا اگر مشکلی پیش بیاید این حکم جهاد مرجعیت است که همه



را سرباز می‌کند.

وی همچنین به تعریف نشدن درست نهاد مرجعیت و نقش آن در حفظ نظام اشاره کرد

افزود: هنوز این نهاد مردمی به خوبی درست تعریف و شناخته نشده و نقش آن برای حفظ نظام و رهبری کشور و مبارزه با دشمن شناخته نشده است به همین جهت گاهی به آن بی توجهی می‌شود.

حضرت آیت الله مکارم شیرازی قدرت

آیت الله مکارم شیرازی: امروز مشکلات جوانان روز افزون است، باید برای حل آن در سایه یک مدیریت قوی و صحیح، چاره ای اندیشید

وی ضمن اعلام

بیطرفی در انتخابات و عدم حمایت از کاندیدای خاص، تصریح کرد: در انتخابات برای حمایت و معرفی شخصیی اقدام نمی‌کنیم و در اینن مساله بیطرف هستیم و خود مردم باید مدبرانه، عاقلانه و هوشیارانه فردی را برگزینند که ملاک‌های رییس جمهور اصلح را داشته باشد.

مقدسات مذهبی مردم موجب ناخرسندی مردم شوند. این امر چندان هم سابقه ندارد که مسائل را به این نحو بیان کنند و ان شاءالله هم که این گونه نباشد که مقدسات را

بازپچه قرار دهند.

نماینده مردم تهران در مجلس افزود: بهتر است دولت در چارچوب های قانونی موجود به اجرای کارهای خود بپردازد و اگر هم کم و کاستی هایی وجود دارد، مجلس با نظارت و تحقیق و تفحص و سوال و استيضاح آن را پیگیری می‌کند و بهتر است در این میان با مقدسات بازی نشود. اما ما شاهد هستیم با نسبت های بی مورد و دادن القاب بی مورد این روند طی می‌شود و کسی نیز جلوی آن را نمی‌گیرد.

اکرمی در انتهای یادداشتی که اعتماد آن را منتشر کرده، نوشته است: بی‌شک دولت خطاهایی دارد که باید آنها رفع شود اما آنکه بگوییم دولت با ائمه در ارتباط است یا رفتار شخصیی را به ائمه معصوم نسبت دهیم بی‌شک هم به آن فرد و هم به دین مردم خیانت کرده‌ایم. در نزدیکی انتخابات نباید از احساسات مذهبی پاک مردم سوءاستفاده کرد و آنها را در سردرگمی و بعد از آن در بدگمانی نسبت به دین قرار داد.

تأثیرات منفی در وضعیت اجتماعی، مسایل فرهنگی و موضوعات بین‌المللی و امور خارجی کشور است.

مهندس بیادی با اشاره به دیدگاههای اقتصادی این کاندیدای ریاست جمهوری گفت: دکتر رضایی در گذشته اقتصاد زمان جنگ را مدیریت کردند و امروز پا به عرصه انتخابات ریاست جمهوری گذاشتند تا جنگ اقتصادی را مدیریت کنند.

مشاور این نامزد انتخاباتی ریاست جمهوری تصریح کرد: محسن رضایی با برنامه‌های خود زمینه برون رفت از این نابسامانی اقتصادی را در کشور فراهم می‌کند.

برخی از زمامداران را در طول تاریخ، در سایه مرجعیت دانست و اظهار داشت: برخی زمامداران در سایه همین مرجعیت قدرشان را حفظ کردند و توانستند حکومت کنند، از این رو باید در دوران کنونی موانع و آسیب ها را در این زمینه پیدا کرد.

ایشان همچنین به خطر وهابی‌های



دور می زند. البته بعد از جنگ در دولت های گوناگون ما شاهد کارهای غیرقانونی دولت ها بوده ایم اما دولت نهم دیگر از حد گذرانده است و به هر بهانه بی قانون را دور می زند و نزد خود چنین فکری می کند که هرچه بیشتر قانون را دور بزند بیشتر سود کرده است. مجلس نیز در برابر چنین رفتارهایی کوتاه می آید.

اکرمی افزود: دولت نهم و مجلس هشتم کار چشمگیری برای مشکلات واقعی مردم انجام نداده اند. ای کاش رئیس جمهور در دوره ششم مجلس کاندیدا نبود و انتخاب می شد تا یک دوره قانونگذاری را تجربه کند و آگاهانه تر وارد مباحث مصوبات مجلس و امور مربوط به قانونگذاری می شد. به عنوان مثال می توان به نامه آقای احمدی نژاد به آقای لاریجانی اشاره کرد. من تا الان پنج دوره نماینده مجلس بوده‌ام و ندیده‌ام که رئیس جمهور به رئیس مجلس اخطار قانون بدهد، به هر حال اختلاف میان افراد طبیعی است اما تاکنون دیده نشده رئیس جمهوری به رئیس قوه مقننه اخطار قانونی دهد.

بیادی:

رضایی برای سامان دادن به اقتصاد کشور آمده است

کشور دچار نابسامانی اقتصادی شده است که

حتی برخی از آن با عنوان بحران اقتصادی یاد می‌کنند؛ هر چند به اعتقاد ما هنوز به بحران اقتصادی نرسیده ایم.

وی با تأکید بر اینکه ایران دچار نابسامانی اقتصادی شده است و نه بحران اقتصادی، اضافه کرد: شوخیخانه ما در کشوری بسیار غنی از منابع طبیعی و انسانی زندگی می‌کنیم و از نظر وجود منابع با کمبود مواجه نیستیم و تنها مشکل